
Ahoj, páťáci! 

Posílám Vám další opakování z angličtiny: 

1) Víš co je to česky? 

nápověda 
člen a znamená, že se jedná o jednotné číslo 

číslovka a koncovka –s naznačuje, že se jedná očíslo množné 

 

a red ball  Červený míč 

seven books Sedm knih 

a yellow lemon  

ten pupils  

two sisters  

twenty pens  

a blue pencil case  

twelve girls  

five small oranges  

nine rulers  

eight rubbers  

four big dogs  

a new bag  

six green T- shirts  

pink socks  

a black cat  

eleven cars  

fifteen  chalks  

a little boy  

one white table  

 



2) Přelož do aj 

Následující cvičení je pro Tebe dosti těžké 
 

pět aut Five cars 

bílá kočka a white cat 

růžový svetr a 

dva černí psi  

čtyři jablka  

zelený banán a 

pět dívek  

šest chlapců  

deset knih  

červený míč a 

černá mikina a 

dvacet knih  

žlutá taška a 

modrý penál   a 

tři sestry  

hnědá sukně a 

oranžový pomeranč a 

dvě děti  

nová židle a 

sedm dní  
 


